

KARNATAKA FOOD AND CIVIL SUPPLIES CORPORATION LIMITED
#16/1, Millers Tank Bed Area, Vasanthnagar, Bangalore-560052

CORRIGENDUM-1

No.KFCSC /PDS/PRP/RBD P.OIL/NCDX/2014-15/1

Date:24/03/2015

Reference is invited to the notification No.KFCSC /PDS/PRP/RBD P.OIL/NCDX/2014-15/1 dated:13.03.2015 regarding "Request for Proposal, Empanelment of suppliers for supply of **RBD Palmolein Oil** under Public Distribution System Scheme of Government of Karnataka for 2015-16 under e-procurement mode"

The following amendments for the respective Clauses have been incorporated.

1. Clause No 7.5 of the above tender under **ASSAYING** after the words "electronic weighbridge before unloading", the words "Also the District Managers/ Depot Managers shall be counting the number of carton boxes, the number of 1 ltr packet/pouch thus arriving at the net weight, while unloading. Any difference found shall be adequately deducted while making payments. Each packet or pouch shall measure one litre in volume and 910 grams by weight, not less or more. Payments shall be processed based on the net weight alone." Shall be inserted.
2. Under **ELIGIBILITY / PREQUALIFICATION CONDITIONS** of the above tender, Clause No .2.10 "The Vegetable oil refineries or vegetable oil packers or traders shall possess a valid FSSAI license" shall be inserted.
3. Clause No 8.4 of the above tender under **PROCESS OF ELECTRONIC AUCTION SYSTEM ON NCDEX e Markets Ltd Platform** for the words "suppliers may contact KFCSC Ltd offices located at District Head Quarters for obtaining details of schedule of e-auctions " the words "suppliers may also contact KFCSC Ltd offices located at District Head Quarters OR KFCSC LTD. Head office located in Bangalore " Shall be substituted.
4. Clause No 11:2 of the above tender under **TERMS OF PAYMENT** after the words "The payment is processed based on the accepted quantity" the words "ie Net weight "shall be inserted
5. Clause No 8.7 of the above tender under Annexure 5 agreement, after the words "RBD Palmolein Oil packed in" the words "**72/** ", shall be inserted.



6. Clause No 10.3 of the above tender under **TERMS AND CONDITIONS OF DELIVERY** the words "polyethylene" shall be substituted with the words "4 layer LDPE and one intermittent layer of Nylon"

Further, the words "virgin carton" shall be substituted with the words "semi crafted"

7. Clause No 6.2 of the above tender under **QUALITY PARAMETERS** for the words

08	Moisture	Not more than 0.15 percent
----	----------	----------------------------

The words

08	Moisture	Not more than 0.1 percent
----	----------	----------------------------------

Shall be substituted

8. Clause No 5.1 of the above tender under Annexure 5 Agreement **QUALITY PARAMETERS** for the words

08	Moisture	Not more than 0.15 percent
----	----------	----------------------------

The words

08	Moisture	Not more than 0.1 percent
----	----------	----------------------------------

Shall be substituted


Managing Director